

訂正箇所	訂正前	訂正後
123頁 右段下 21〈春夏秋冬屏風〉	<u>金地</u> に <u>墨</u> 、 <u>紙</u> * <u>4</u> 曲 1隻	<u>墨</u> 、 <u>絹</u> * <u>6</u> 曲 1隻
130頁 右段 92《茜》	紙本彩色、 <u>紙</u>	紙本彩色